
KIS 4 WIN NOVOSTI 2.02.015 

URA/IRA – novi obrasci Ura / Ira te PDV obrazac. Zadržan je i stari oblik PDV obrasca za 2012 tako da 

prilikom ispisa obrasca za 2012 označite 2012 te će se ispisati propisani obrazac. Za novi obrazac nije 

potrebno označiti ništa. 

 

NAPOMENA ZA NOVE OBRASCE URA/IRA – kako su uvedene nove stope poreza i novi stupci u 

obrascima Ura/Ira potrebno je kod definicije poreza u ŠIFRARNICI/POREZI kod svake stope definirati 

razvrstavanje po porezima kako bi se knjižili u ispravan stupac Ura/Ira obrasca. Primjer slika dolje 



  

U stupac RAZVRSTAJ potrebno je odabrati 25%, 10% ili 5% radi smještaja u potrebni stupac u 

knjigama Ura/Ira te PDV obrasca. Za nultu stopu (oslobođeno poreza) razvrstavanje nije bitno jer je u 

programu nulta stopa izdvojena. 

KIS – NAKNADNA FISKALIZACIJA – dodana opcija u KIS robnim modulima za naknadnu fiskalizaciju 

izlaznih dokumenata. 

PARTNERI – mogućnost automatskog prijenosa podataka o partnerima iz internetske baze, 

potrebno je kliknuti na ikonu sa nacrtanim globusom pored polja OIB  te upisati OIB. Izuzezno 

praktična opcija kod otvaranja novih partnera! 



  

Klikom na OK  dobit ćete prozor sa podacima o partneru: 

 

Za prijenos podataka u polja unutar partnera samo kliknite na OK. 



FAKTURE USLUGA

 

FUS – za definiranje oznake poslovnog prostora za račune usluga potrebno je pokrenuti prozor ispis 

tipkom F8, te unutar prozora kliknuti na dugme alat i u polje naslov, iza naslova dokumenta upisati ; 

OZNAKA - oznaku koju želite.  Ukoliko ništa ne definirate program će automatski ponuditi formu kako 

slijedi: 1/FIN/1 – umjesto inicijalne oznake FIN na prethodno opisani način možete definirati oznaku 

poslovnog prostora po želji. 

FUS – komentar unutar definicije dokumenta za fakture Usluga koje se izrađuju u OPĆI 

POSLOVI/USLUGE.  Do sada je FUS imao samo ograničenu mogućnost komentara. Potrebno je u 

ŠIFRANTI/DOKUMENTI pronaći FUS, pristupiti i u polje Komentar na dnu dokumenta (neograničeno 

memo polje) te upisati napomenu po želji.  

POZIV NA BROJ ZA IZLAZNE RAČUNE – u komentaru je moguće definirati ispis poziva na broj gdje 

program sam dodaje kontrolni broj prema definiranom modelu plaćanja. Definira se na slijedeći 

način: 

Opći tekst (npr. Prilikom plaćanja molim pozovite se na model)  

01  - <BR_RAC> 

Ukoliko želite da poziv na broj bude kombinacija broja računa i šifre partnera definirat ćete ovako: 

01 - <BR_RAC> <SIF_PAR> 

Ukoliko želite da poziv na broj bude kombinacija fiskne oznake (proizvoljne) i broja računa i šifre 

partnera definirat ćete ovako : 

  02 -  FIKSNA OZNAKA <BR_RAC> <SIF_PAR>   

Fiksna oznaka i opći tekst su proizvoljni, također između broja računa i šifre partnera može biti 

razmak ili -. 

 

 



 

KALO – ukoliko je u jedinici mjere upisan kom kalo kojeg program automatski računa zaokružuje se 

na cijeli broj u broj dokumenta. Automatsaki izračun kala – prema postotku kala definiranom za taj 

artikal. 

KASA – izvještaj po grupama ARTIKALA za Touch screen definiranih u Cjeniku kase. 

 

Srdačan pozdrav 

M I C R O N I C razvojni tim 


